



AVISO DE RETIFICAÇÃO E REAGENDAMENTO

PROCESSO Nº **17/1202-0007602-0**
PREGÃO ELETRÔNICO Nº **1076/2018**

O Pregoeiro da Subsecretaria da Central de Licitações do RS - CELIC, designado pela Portaria nº 008/2018, no uso de suas atribuições, torna público o que segue:

a) No Anexo II – Termo de Referência, item 4, **onde se lê:**

4) Prazo, local e condições de entrega ou execução:
- Prazo: Contratação de até 180 dias

Leia-se:

4) Prazo, local e condições de entrega ou execução:
- **Prazo: Contratação de 12 meses**

b) Ratifica-se dos demais itens do Edital, e reagenda-se a data da abertura da sessão para o dia **20/12/2018, às 9 horas**.

c) Publique-se.

Porto Alegre, 07 de dezembro de 2018.

Carlos Freitas Orellana
Pregoeiro

Jairo Peres de Oliveira
Diretor do DELIC/CELIC



CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.
Av. Borges de Medeiros, 1.501, 1º e 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.
Fone (051) 3288-1160



Nome do documento: AVISO DE RETIFICACAO E REAGENDAMENTO PE 1076.doc

Documento assinado por	Órgão/Grupo/Matrícula	Data
Carlos Freitas Orellana	SMARH / COORD/PREG / 349558201	07/12/2018 15:43:05
Jairo Peres de Oliveira	SMARH / DELIC/CELIC / 241908401	07/12/2018 15:53:40

